

大家好，关于比特币24小时价格走势很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币24小时价格走势图的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [近50万人爆仓，400亿灰飞烟灭.....比特币们一度暴跌20%，发生了什么？](#)
2. [比特币的指数一般都在晚上11点30到2点之间浮动比较大，大家怎么看？](#)
3. [比特币价格回落至29,000美元以下，是什么导致BTC今天失去动力？](#)
4. [比特币走势如何？](#)

近50万人爆仓，400亿灰飞烟灭.....比特币们一度暴跌20%，发生了什么？

一天才跌20%就不正常了吗？那一天涨20%就正常了吗？是市场就会有涨跌，进入市场就要对自己的行为负责。上涨下跌都是正常现在。

比特币的指数一般都在晚上11点30到2点之间浮动比较大，大家怎么看？

谢谢邀请！比特币晚上十一点半到凌晨两点波动大是因为这个时间段是美国交易时间，全球持有比特币最多的国家就是美国，所以这个时间段波动大也就理所应当了。

而且这个时间段不光比特币波动大，而是所有全球交易品种都是这个时段交易最活跃，波动最大。虽然中国的经济总量越来越大，但是现在全球话语权还是在美国佬手里，做外汇，原油，黄金等国际盘（必须外盘，内盘现货之类全是骗子）的同学们都知道，每天最紧张的时候就是每晚美国公布经济数据的时候，有些重要数据，比如非农之类的大数据可以让所有交易品种出现瞬间的大幅波动。经济总量最大就是美国佬厉害的根本原因。

但是，随着中国经济总量的逐步增加，金融交易品种的逐渐放开，我们的话语权也会越来越大，那时候就是中国交易时间段比特币波动最大了。

最后简单说几句比特币期货走势，本工作室rmt模型提示比特币期货在四小时级别超卖反弹后会继续下跌，我们仍然维持比特币期货目标位7500-8500美元的预期，多单暂时观望为上。

祝各位好运！

比特币价格回落至29,000美元以下，是什么导致BTC今天失去动力？

负面消息：比特币价格波动往往与市场上的负面消息密切相关。例如，政府官员发表不利于加密货币的言论、交易所被黑客攻击或出现技术故障等，都可能对比特币价格产生负面影响。投资者情绪：比特币价格的波动还可能受到投资者情绪的影响。如果投资者感到不安或者担心市场前景，他们可能会出售比特币等加密货币，导致价格下跌。市场因素：比特币价格波动也可能受到市场供需因素的影响。如果有大量比特币被出售，而买家不足以支撑价格，那么价格就会下跌。

比特币走势如何？

比特币的这轮牛市行情很多人认为它的起点是突破2017年12月的最高点2万美元，但是如果按照这个起步点位来计算的话，即便是按照目前比特币的最高价格接近28000美元它的上涨幅度也是不大的。个人比较倾向于突破16500美元之后开启的牛市周期，因为16,500美元是2017年历史高点2万美元之后的重要周线支撑区间，后来形成了多次的压力位。

目前来看比特币的金融牛市行情走势特别的强硬，与2017年的牛市行情相对比缺乏相对应的大幅度回调。当然也不能简单的把2017年的比特币牛市行情与2020年开启的这波牛市行情相提并论，因为本质上它的入金方式和上涨动力是不同的。首先就是2018年以后华尔街开始跑步入局比特币，入金方式不再通过简单的usdt锚定数字货币入场，而是美元直接入场。其次就是受到新冠病毒疫情这个黑天鹅的影响，全球的通货膨胀和货币超发在未来一定时期内会是一个主旋律。

从技术面上来看的话这轮4小时行情有两个比较有意思的指标M50指数和M200指数，当偏于4小时MA50指数过高时就会产生相对应的回调风险，回调幅度如果过大直接击穿MA50支撑，那么下方最重要的支撑点就是MA200指数，所以不需要过多的去研究比特币的行情是否健康，走的是否稳健，只需要参考这两个指数即可。

至于明年2021年，是否会形成波澜壮阔的比特币牛市行情，谁也无法站在上帝视角上去预言。但有一点很明确价格的定价权始终掌握在期货手中，比如石油、大宗货物、粮食、黄金这些定价权都在期货交易平台手中，参考当前华尔街手中的数字货币期货交易平台只有一个最官方的Bakkt，即便是当前的灰度它也只是个信托机构不具备减仓权力，所以2021年比特币的牛市顶部价格将会把最终的决定权放在纽交所的母公司建立的数字货币交易平台Bakkt上。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。